

НЕДЕЛЯ

14 МАРТА 2019/№ 10(624)

www.pressaobninsk.ru

Боровского района



Дорогу через Кабицыно может быть отремонтируют стр. 3



www.gemchug.ru

Жемчуг стоматологический центр

г. Обнинск, пр. Ленина, 84а
тел.: (484) 392-50-50, 8 (900) 575-50-50

ДЕТСКИЙ «ЖЕМЧУГ», ул. Гагарина, 7
тел.: (484) 392-62-62, 8 (900) 574-62-62

vk.com/gemchug_obninsk | instagram.com/gemchug_obninsk

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Лицензия № РО-40-01-001551 от 5 сентября 2018 года, выдана Министерством здравоохранения Калужской области.

Лицензия №40-01-000-136 от 12.06.2007 г. выдана Министерством здравоохранения Калужской обл.

СКОРАЯ НАРКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

ПСИХИАТРИЯ-НАРКОЛОГИЯ

Балабаново, Гагарина, 15
тел. 8-962-170-10-10

ВНИМАНИЕ! У ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ И МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ МОГУТ БЫТЬ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.

Ознакомиться с инструкцией или получить консультацию специалиста.

<p>Гидроманипулятор 8 т КАМАЗ-вездеход</p> <p>Длина 23,5 м Грузоподъемность 10 т Кубов 6х2,4 м</p>	<p>Экскаватор-погрузчик САТ 454Е</p> <p>Гидромолот, узкий ковш: 40 см; 60см; 80 см Площадь 0,200-400 кв.м</p>	<p>Автокраны-вездеходы "Самсон"</p> <p>Длина стрелы 14-28 м Грузоподъемность 14-25 т</p> <p>Автокраны Высота подъема 18-18м</p> <p>Колесный, телескопический Минипогрузчик CASE SR 175</p>
--	---	--

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

- Гусеничный экскаватор САТ-320, гидромолотный ковш, объем 14 куб. м
- Санскалы 8 куб. м - 18 куб. м
- Бортовые дробилки 6 м - 15,6 м, 10 т - 25 т

Реклама.

Центр реабилитации Обнинск

- Немедикаментозное лечение болевых синдромов различной природы.
- Комплексная диагностика нарушений опорно-двигательного аппарата.
- Международный научный уровень специалистов, основателей направления.

Мануальная терапия

8 (484) 39 43210
ул. Любого, д.2
www.crclinic.ru

ПН-ПТ 9.00-18.00
СБ 9.00-17.00
ВС 9.00-15.00

Реклама. Ссылка и адрес действительны на момент публикации.

КЛИНИКА НИАРМЕДИК
Обнинск ул. Гагарина, 37 б
(484) 395-55-02, (484) 394-99-92
www.clinica-nearmedic.ru

РАБОТАЕТ ЭНДОСКОПИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
7 ДНЕЙ В НЕДЕЛЮ В ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЕ ДНЯ

- ГАСТРОСКОПИЯ
- КОЛОНОСКОПИЯ ВО СНЕ
- Прием ведет специалист Шитов А.Г.

ПН-ПТ 8:00-20:00
СБ 8:00-17:00
ВС 9:00-13:00

ВНИМАНИЕ! У ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ И МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ МОГУТ БЫТЬ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ ПО ПРИМЕНЕНИЮ ИЛИ ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ НЕДОРОГО!

торговые места в ТЦ "Жемчужина"

г. Обнинск, ул. Гагарина, 37Б

8 (920) 613-77-27 8 (905) 640-66-09

Реклама.

КРЕДИТ БЕЗ ВОЛОКИТ

от 9,9%

ГАЗЭНЕРГОБАНК
Банк, что рядом! Банк, что надо!

8-800-700-3000 | gebank.ru

Боровск, пл. Ленина, 27 | Балабаново, ул. Лесная, 14А
Ермолино, ул. Мичурина, 1А

Условия по кредиту «На всё про всё». Срок кредитования 3 года, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 299 тыс. руб. (включительно), процентная ставка - 23,0% годовых, предоставление документов подтверждающих платежеспособность не требуется. Срок кредитования до 12 месяцев, сумма кредита от 15 тыс.руб. до 1,3 млн.руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 20,0% годовых, срок кредитования 24,36,48,60 месяцев, сумма кредита от 15 тыс.руб. до 1,3 млн.руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 21,0% годовых, которая определяется Банком в пределах диапазона по каждой конкретной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Требуется предоставление документов, подтверждающих платежеспособность заемщика/созаемщика. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте gebank.ru или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. АО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ №3252 от 04.09.2017г. ОГРН 1024000000210, адрес: 248030, с. Калуга, ул. Плеханова, 4. Реклама.

ТРИУМФ ПЛАЗА

РЕКЛАМА

rusdom@obninsk.ru

ВИДЕО, АУДИО И СИТИ-ФОРМАТЫ Т. 39-79222

Реклама.

Светлана
Зацаринная

УДОЧКА НА МИЛЛИОНЫ

Каждую весну в поселениях появляется огромное количество планов по благоустройству. Поскольку за окном уже хозяйничает март, нещадно растапливая последние снежные островки, то местные администрации начали активно презентовать свои идеи.

Боровск еще неделю назад похвастал проектом реконструкции площади Ленина, который может быть реализован, если муниципалитет одержит победу в федеральном конкурсе малых городов (стр. 8). А пару дней назад с аналогичным проектом вышла администрация Балабанова, представив строительство зоны отдыха на реке Страдаловке под названием «Дивный берег».

Оба муниципалитета уже во второй раз пытаются счастье в этом конкурсе с той разницей, что Боровск в прошлом году выставлял проект зоны отдыха с амфитеатром, а Балабаново – ту же идею с береговой линией, только более амбициозную. Тогда победа прошла мимо, и хочется надеяться, что на этот раз муниципалитеты сделали выводы и при проектировании новых заявок учли все «подводные камни».

Несмотря на то, что идеи благоустройства уже представлены, они остаются лишь концептом, в который возможно внесение изменений и дополнений. А потому жители Балабанова еще две недели могут делиться своим видением преобразования зоны реки Страдаловки.

В соцсети «ВКонтакте» на страницах «Недели Боровского района» и администрации Балабанова можно оставлять предложения. Все они будут рассмотрены комиссионно, а самые интересные и реалистичные включены в проект.



ДОСТАЛО!

НАЧАЛЬНИКУ БОРОВСКОГО УЧАСТКА ГП «КАЛУГАОБЛВОДОКАНАЛ» ПОПРАВИЛИ «КОРОНУ»

Руководители поселений разошлись в оценке работы местного представительства областного водного монополиста. Причем мнения, озвученные в один день с разницей в пару часов, оказались полярными, вплоть до локального выяснения отношений.

ЛЮБИТ – НЕ ЛЮБИТ

На рабочей планерке в администрации Боровского района начальник местного участка госпредприятия Николай ПРОКУРАТОВ практически купался в похвале. Николай КАЛИНИЧЕВ, анализируя работу «водяных» за последние полгода, сказал, что проблемы, конечно, остаются, но очевидны перемены в организации работы ГП «Калугаоблводоканал». Для монополиста, которого ругают в каждом поселении за проблемы с водоснабжением и канализованием, такая оценка главы администрации района сродни короне, с которой молодой руководитель и приехал спустя два часа на аналогичное совещание в Балабаново.

Но в этом муниципалитете госпредприятие, явно, недооценивают, и не видят как в последнее время меняется отношение «водяных» к работе. Если сопоставить отрезок происходящих, по мнению Николая Прокуратова, перемен, то нетрудно понять, что намекает он именно на собственное руководство. Но этот намек прямолинейные балабановские чиновники оставили незамеченным, задав в очередной раз вопрос: когда в квартирах на верхних этажах домов гагаринского микрорайона появится нормальный напор воды?

ДЕСЯТЬ ЛЕТ ТЕРПЕЛИ!

Начальник балабановского участка «Водоканала» Игорь ЛЕБЕДА молчал, поскольку инициативу взял его молодой руководитель, уже успевший прославиться своей несдержанностью, запульнув в соцсети в критикующего боровчанина «вонючим знаком» – веселой какашкой.

На этот раз он заявил, что ремонт, поле которого жители проблемного микрорайона будут получать ресурс в полном объеме, случится по окончании отопительного сезона. Такой ответ возмутил главу города Сергея СУДАКОВА:

– Вы издеваетесь? Перед вами эта задача стоит уже полгода! А людям как быть? Снег топить?

Но Николай Прокуратов нашел что возразить: мол, десять лет так жили и ничего!

Диалог стремительно перешел в очередной скандал, что уже стало привычным делом. И на предположение о том, что руководству города не нравится «лицо» Игоря Лебеде, Судаков ответил, что оно ему и так нравится, разве что меньше, чем Татьяны Владеленовны (директор УК «РЭУ» Татьяны Малашиной).

Но если людям дадут воду, то «лицо» ему понравится больше.

ПО ДОМАМ

Этой перемены в мимике замглавы администрации Михаил ИВАНОВ решил не ждать, предупредив, что по данной проблеме уже написано письмо к руководству ГП «Калугаоблводоканал». Его еще не отправляли адресату, надеясь услышать от местного представительства ресурсоснабжающей организации человеческий ответ. Но поскольку ситуация не изменилась, не считая возросшей значимости в собственных глазах руководителей водного предприятия, то его отправят почтой незамедлительно.

После того, как таким образом «корону» сдвинули набок, Николай Прокуратов решил откликнуться на призыв директоров УК пройтись по домам и проверить системы подачи воды, а Игорь Лебеда уверил, что материалы уже заказаны и через месяц ремонтные работы начнутся. Михаил Иванов назначил этот обход на конец недели, при этом не отказываясь от отправки официальной «ноты протеста» в Калугу.

Светлана ЗАЦАРИННАЯ

В РАБОТЕ



РОДНИКИ В БОРОВСКОМ РАЙОНЕ ПРОВЕРЯТ ПОСЛЕ СХОДА СНЕГА

Скандал с анализами воды в источнике возле ермолинского храма Николая Чудотворца заставил жителей Боровского района обратиться к местным органам власти с просьбами проверить и другие родники, популярные у местных жителей. Сделать это чиновники хотели силами специалистов Роспотребнадзора, которые на прошлой неделе приезжали в Русинове для очередного забора проб для проведения анализов. Однако позже решили не торопить события и сделать это позже.

– Сейчас активно тает снег, и вместе с ним в воду может попасть много сторонних примесей. Поэтому результаты исследования

получатся неточными. Мы обязательно займемся самыми популярными родниками района и пригласим Роспотребнадзор приехать еще раз после того, как сойдет снег, – пояснил заместитель главы администрации Алексей СТЕПАНОВ.

Что же касается источника в Русинове, то он останется закрытым до тех пор, пока эксперты не подтвердят, что вода стала безопасной для людей.

Напомним также, что параллельно с Роспотребнадзором воду проверяют в частной московской лаборатории по заказу настоятеля храма Николая Чудотворца.



Центр
реабилитации
Обнинск



8 (484) 39 43210
ул. Любого, д. 2
www.crclinic.ru

Поликлиника

Без выходных: 9.00 | 9.00
ПН — ПТ | СБ | ВС
8.00 — 20.00 | 17.00 | 15.00

Реклама

Ведение беременности
Гинекология
Гастроэнтерология
Дерматовенерология
Кардиология
Лабораторная диагностика
Маммология
Мануальная терапия

Наркология
Медосмотры
Медицинская генетика
Нефрология
Неврология
Оториноларингология
Онкология
Офтальмология

Педиатрия
Проктология
Психиатрия
Рефлексотерапия
Терапия
Травматология и ортопедия
Рентгенодиагностика
УЗИ - диагностика

Урология
Хирургия
Эндокринология
Коррекция стопы и осанки
Флебология
Физиотерапия
Эхокардиография
Клиническая психология

ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА ПО ОКАЗЫВАЕМЫМ УСЛУГАМ И ВОЗМОЖНЫМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМ!

№ регистрации: КО-40-04-000740 от 12.11.2018 г.

ПРОБЛЕМА

ДОЖИТЬ ДО РЕМОНТА

НОВЫЙ ДИРЕКТОР ДРСУ ПРОЙДЕТ БОЕВОЕ КРЕЩЕНИЕ КАБИЦЫНСКОЙ ДОРОГОЙ



Не согласиться с этими словами сложно. Ведь боровские автомобилисты хорошо помнят, как кабицынскую дорогу сотрудники ДРСУ-5 «отремонтировали» щебнем, заявив, что такой вид работ для асфальтного покрытия вполне приемлем.

ВРЕМЕННАЯ МЕРА

Со своей стороны администрация Боровского района уверена, что в профильном министерстве региона есть понимание проблемы, и это позволяет надеяться, что реконструкцию на кабицынской дороге проведут в срок.

Переход от зимы к весне для дорожников традиционно является самым сложным периодом. Растаявший снег уже перестает скрывать ямы и дефекты на дорогах, а постоянно меняющаяся погода не всегда позволяет вовремя проводить ремонт. Из-за этого автолюбители района начинают жаловаться на нерасторопность дорожной ремонтной службы и задаваться вопросом: приведут ли их в соответствие с нормативами до того, как их окончательно разобьют.

ВЕСЕННИЙ СЮРПРИЗ

То, что приход весны отрицательно сказывается на качестве автомобильных дорог, ни для кого не секрет. Недаром среди автомобилистов бытует поговорка, что асфальт тает вместе со снегом. Причиной этого явления становятся температурные перепады, повышенная влажность и, конечно, низкое качество материалов или самих работ. Попадающая в трещины жидкость то тает, то замерзает, из-за чего дефекты начинают постепенно расти, приводя к образованию ям и трещин.

Больше всего в этом году досталось участкам, находящимся в ведении областных дорожников.

Балабановские автовладельцы жаловались на яму, образовавшуюся в тоннеле на въезде в город. Причиной всех бед стала выемка под ливневую решетку, которая превратилась в рытвину на пути проезжающих машин.

— На это сообщение мы среагировали быстро, и еще в конце прошлой недели был произведен ремонт. Честно говоря, принятые меры можно назвать временными, поэтому летом эту ливневку надо будет полностью переделать, чтобы больше такая ситуация не повторялась, — пояснил директор ДРСУ № 5 Федор СЕЧИН.



К слову, Федор Николаевич возглавил организацию всего пару недель назад, и «всплывшие» из-под снега проблемы для него стали своеобразным боевым крещением на новом посту.

СТАРЫЕ ПРОБЛЕМЫ

Если в Балабанове уладить ситуацию смогли достаточно оперативно, то над участком дороги между деревнями Кабицыно и Лапшинка рабочим придется крепко подумать. Как отмечают водители, проезжая часть в плачевном состоянии находится с момента строительства дороги, и оттепель в этом случае является лишь побочной причиной, добивающей и без того раскрошившийся и провалившийся асфальт.

— На сегодняшний день эта дорога действительно разваливается буквально на глазах. Все наши силы в том, что касается работ литым асфальтом, мы бросим именно на этот участок. На этот год он стоит в плане по ремонту. Но будет он проходить или нет, пока точно сказать нельзя. И если что-то сорвется, это чревато большими проблемами, — признается Федор Николаевич.

Пока же районной комиссией по безопасности дорожного движения в Калугу было направлено письмо с просьбой закрыть въезд на этот участок проезжей части для большегрузного транспорта. Разбитую дорогу это не восстановит, но хотя бы даст необходимое время, чтобы асфальт дотянул до начала ремонта.

Что касается районных путей сообщения, то здесь ситуация оказалась куда лучше. Как отметил заместитель главы администрации по коммунальным вопросам Алексей СТЕПАНОВ, к нему пока не поступало жалоб на качество покрытия, но, учитывая капризы погоды, чиновники продолжают держать руку на пульсе.

— Пока что с недовольством жителей мы не сталкивались, но нужно понимать, что из года в год это остается достаточно серьезной проблемой, поэтому мы следим за состоянием наших дорог и в случае необходимости готовы проводить ремонтные работы, — отметил Алексей Евгеньевич.

Степан ФЕДОРОВ

ПРОВЕРКА

В БОРОВСКОМ РАЙОНЕ ОБНАРУЖИЛИ ПЯТЬ ГАЗОВЫХ НАРУШИТЕЛЕЙ

В конце января губернатор Калужской области Анатолий АРТАМОНОВ поручил провести внеплановые проверки газового оборудования по всему региону.



» Не стал исключением и Боровский район, где на сегодняшний день уже провели обход жилфонда и представили результаты проделанной работы.

Проверить исправность газового оборудования осталось примерно в двух тысячах домах и квартирах Боровского района. Большая часть жилфонда уже прошла такую проверку, и ее результаты радуют чиновников.

— В целом ситуация достаточно хорошая. По итогам проведенного осмотра замечания возникли лишь к 261 собственнику. При этом в 11 случаях имевшиеся проблемы газовщики устранили на месте, а остальные были взяты на контроль, — доложил заместитель главы района по коммунальной части Алексей СТЕПАНОВ.

Что же касается серьезных нарушений, повлекших за собой отключения от подачи ресурса, то таких во всех поселениях района насчиталось всего пять. О трех подробной информации нет, но известно, что в Балабанове проверяющие столкнулись с самовольной установкой колонки в квартире. А в Ермолине жилище и вовсе оказалось заброшенным, и никто за состоянием оборудования не следил.

Получается, что на тысячу ответственных боровчан приходится лишь один безалаберный

собственник. Это хороший показатель, но иногда едничный случай может стать причиной трагедии. Одна из таких могла случиться 7-го марта в Ермолине. Житель дома № 3 по улице Гагарина решил самостоятельно поменять колонку, но при подключении перепутал шланги. Из-за этой оплошности газовые трубы наполнились водой, что чудом не повлекло за собой взрыва.

— Человек решил сэкономить и не приглашать специалиста. В результате на сутки дом остался без газа, а устранять такие оплошности — процесс достаточно трудоемкий. Сначала откачали семь ведер воды из системы, затем все просушили и 8-го числа восстановили подачу газа. Что тут можно добавить, я не знаю — все хорошо представляют, чем может закончиться такая забота о своем кошельке, — отметил заместитель главы администрации Ермолина по вопросам ЖКХ Александр ИСАЕВ.

Вот и получается, что, несмотря на все проверки, досмотры и наказания, единственным гарантом безопасности в обращении с газом остаются сами боровчане. И если люди начнут руководствоваться здравым смыслом, а не ленью или желанием сэкономить, то и бояться, что из-за безответственного соседа может взорваться весь подъезд, больше не придется.

Степан ФЕДОРОВ



ЧП

НАУШНИКИ «УБИЛИ» ДЕВУШКУ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ



Недавно на железнодорожной станции «Ворсино» произошел несчастный случай. На переходе поезд насмерть сбил двадцатилетнюю девушку.

Пересекая пути, уроженка Таджикистана решила не выключать играющую в наушниках музыку, из-за чего не услышала подаваемые машинистом приближающегося состава сигналы.

В результате наезда девушка скончалась на месте. Как отметил глава администрации района Николай КАЛИНИЧЕВ, из этого происшествия необходимо сделать выводы, чтобы впредь избежать подобных трагедий.

– В первую очередь нужно провести беседы со школьниками, напомнить о правилах поведения на таких опасных объектах. Лучше всего при пересечении железной дороги пользоваться надземными переходами, поскольку в данном случае речь идет о безопасности, и лениться здесь нельзя, – отметил Николай Александрович.

Особенно актуально это для Балабанова, где по дороге к городской школе искусств детям приходится пользоваться наземным переходом, поскольку «воздушный» расположен в стороне от дороги к объекту допобразования.

НУ И НУ!

ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ В СОВЕРШЕНИИ ДТП МОСКВИЧ ПОЛУЧИЛ ДВА ГОДА ЗА ВЗЯТКУ

В ноябре прошлого года на территории Боровского района произошло ДТП, в результате которого погиб человек. Предполагаемым виновником трагедии стал житель столицы, который через несколько дней после аварии пришел к ведущему делу сотруднику полиции и за сумму в размере 80 тысяч рублей предложил подделать результаты экспертизы на состояние алкогольного опьянения.

Полицейский сообщил о попытке подкупа своему руководству, и передача денежных средств происходила уже под наблюдением его коллег. В результате взяткодатель был задержан с поличным.

На днях суд вынес ему приговор, согласно которому мужчина проведет за решеткой ближайшие два года. Что касается ДТП, то его расследование продолжается, и не исключено, что после его окончания мера наказания будет ужесточена.



НЕГОДОВАНИЕ

КИСЕЛЕВСКИЕ ШКОЛЬНИКИ ВНОВЬ МОГУТ ОКАЗАТЬСЯ БЕЗ ТРАНСПОРТА



ЗА ПЯТЬ КИЛОМЕТРОВ ДО ШКОЛЫ

В прошлом году о проблеме, связанной с качеством дороги до деревни Киселево, было сказано немало. Главная беда здесь заключается в том, что из-за небольшого числа жителей их просьбы остаются нерешенными. Повлиять на ситуацию люди деревни Андрей ПАЛАМАРЧУК обратился в редакцию за помощью, без которой местные школьники вновь могут оказаться пешеходами.

Просьбы с пятилетним стажем пустить до деревни школьный автобус так и остались с бумажными обещаниями, а потом и отказами. Район уже потратился на оборудование необходимой для пуска школьного автобуса разворотной площадки не там, где это требовалось. А потому решать вопрос доставки детей до общеобразовательного учреждения, отрезанного киевской трассой, пришлось журналистам и органам власти СП «Ворсино», к которому и относится Киселево.

Благодаря джентльменскому соглашению, забирать и привозить обратно детей согласился частный перевозчик. Однако на днях уже третий раз после договоренности он заявил о том, что готов отказаться от заезда в деревню, поскольку состояние грунтовой дороги грозит его автомобилю серьезными проблемами.

– Перевозчик сказал, что если грунтовку не отремонтируют, он к нам не будет заезжать. В этом случае детям придется пешком идти пять километров по бездорожью, – делится Андрей ПАЛАМАРЧУК.

В районной администрации о ситуации с дорогой знают, но средств на ее асфальтирование в бюджете нет.

– Что касается проезжей части, мы будем ею заниматься в этом году согласно имеющемуся плану. Ремонтные работы будут, а что касается асфальтирования, пока нельзя давать никаких обещаний. Если появится дополнительное финансирование, то будем думать, – пояснил заместитель главы администрации Алексей СТЕПАНОВ.

Уповает Алексей Евгеньевич на деньги, которые обещали выделить на ремонт дорог в рамках договора с Москвой. Но пока неизвестно, когда и в каком объеме эти средства поступят. Что же до местной администрации, то возглавляющий ее Георгий ГУРЬЯНОВ может только развести руками. Дорога принадлежит району, и как бы сельское поселение не хотело заняться ремонтом, полномочий на это у него нет.

– Внутри деревни мы обязательно будем подсыпать и восстанавливать проезды. Что же касается участка до самого Киселево, то здесь, будь это ремонтные работы или задумки в рамках Фонда приоритетных проектов, последнее слово остается за районными властями, – отмечает Георгий Иванович.

Получается довольно странная картина, когда самое богатое поселение района, на деньги которого реализуются крупные проекты соседей, не может удовлетворить чаянья своих жителей.

Безусловно, в Боровском районе хватает более важных задач, но учитывая давность проблемы и то, что касается она детей, было бы разумно найти необходимую сумму хотя бы в рамках фонда Приоритетных проектов. Ведь если однажды Ворсино откажется выступать в качестве главного донора этой «кассы взаимопомощи», то планы остальных поселений так и останутся изложенными на бумаге фантазиями.

Иван КРЕЧЕТ

ПЕРЕМЕНЫ

АВТОМОБИЛИСТАМ ЗАПРЕТЯТ ВЫЕЗЖАТЬ ЧЕРЕЗ ПРИВОКЗАЛЬНУЮ ПЛОЩАДЬ

Уже в этом году в Балабанове произойдут глобальные перемены на территории возле железнодорожной станции. Три десятка миллионов рублей городу обещали выделить из регионального бюджета. Эти деньги помогут разобраться с бардаком, который долгие годы творится на прилегающей к железной дороге и привокзальной площади территории.

Администрация Балабанова продемонстрировала проект, реализация которого существенно разгрузит стесненное пространство от торговых центров до грузовой платформы. В настоящее время город ведет переговоры с руководством РЖД по передаче в аренду муниципалитету двух земельных участков – от ТЦ до одноэтажного кирпичного здания железнодорожников и от него до наземного пешеходного перехода (сейчас огороженого железным забором). Кроме того, город забирает у ООО «Союз-Центр» парковку

на задах административного здания предприятия. На трех этих участках планируют создать парковочные пространства, а для удобства пешеходов проложить тротуары и установить фонари.

Однако главным итогом благоустройства станет изменение движения автотранспорта. Как и сейчас машины, привозящие пассажиров к наземному переходу, будут выезжать через привокзальную площадь. А вот выезжать обратно им придется по новому проезду, который только предстоит построить.

Он пройдет вдоль административного здания «спички» и выведет на регулируемый перекресток улиц Боровская и Лесная. Этим решением администрация хочет разгрузить площадь и облегчить движение пассажирскому транспорту.

Помимо утвержденного плана, муниципалитет планирует привести в порядок и территорию от железнодорожных касс до территории рынка. Однако расчета стоимости и объемов этих работ пока нет.

Светлана ЗАЦАРИННАЯ

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК ШАГНУЛИ В БОРОВСКИЙ РАЙОН

Управление многоквартирными домами – относительно молодой бизнес, а потому в Боровском районе он прочно стоит на фундаменте развалившихся муниципальных ЖКХ. Появление на этом рынке новых игроков – явление редкое, и воспринимается компаниями, поглотившими муниципалитеты, как вызов. По этой причине новичкам непросто отвоювать себе территории, если, конечно, действующие УК сами не спровоцируют жителей многоквартирных домов на расставание.



ОБНИНСКАЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ ПОДЖИМАЕТ МЕСТНЫХ КОММУНАЛЬЩИКОВ

В конце 2018 года на территорию Боровского района шагнула обнинская компания «ЧИП» («Чистота и порядок»), взяв в управление дом № 1А в Кабицыно. А в январе она уже добралась до балабановского дома № 6 на улице Московской. И, как уверяет руководитель группы компаний «Чип» Евгений ХАЛЕЦКИЙ, у них далеко идущие планы.

ЧЕРЕЗ РАССТОЯНИЯ

– Евгений, почему ваша компания решила прийти в Боровский район, и в частности в Балабаново? И какой интерес в одном доме? Вероятно, это у вас рекламный ход, чтобы показать, как вы работаете, чтобы потом переманить к себе других?

– Мы готовы приходить и в другие районы, нас расстояние не пугает! Тем более, если жители сами просят нас управлять домами. Видимо, их что-то не устраивало в прежней УК. Они обратились к нам, мы подготовили предложение. Актив дома приезжал в Обнинск, смотрел нашу работу, читал отзывы в интернете. Так что это их осознанный выбор.

Что касается одного дома, то два года назад мы тоже так начинали, сейчас в наукограде у нас тридцать пять домов. Расстояние нас не пугает, а работаем мы быстро и качественно.

ЦЕНА КОМФОРТА

– Насколько известно, ваши тарифы выше, чем у балабановских управляющих компаний.

– Как и качество работы. Мы уже два года этим берем.

– И все же разница ощутимая.

– Я бы так не сказал. К примеру, на Московской, 6 тариф вырос на пять рублей с квадратного метра. В Кабицыно другая



история, там дома новые, капитальных вложений не требуют, поэтому там тариф мы снизили. Но и там мы уже выполнили ряд работ: заменили насос на ГВС, частично отремонтировали плитку в подъездах, повесили табличку на дом.

Сейчас мы планируем с жителями работы на сезон, обсуждаем применение новых технологий, которые существенно меняют качество жизни в обслуживаемых нами домах.

ПРОЕКТ «ЗВЕЗДНЫЙ»

– И какие новые технологии вы внедряете?

– В Обнинске у нас есть очень интересный проект – Звездная, 15. Компания, управлявшая домом, стала банкротом. Когда мы пришли туда на первое собрание с жителями, было просто страшно заходить: кровля текла с девятого по шестой этаж, запах из подвала шел вверх до середины дома, крысы бегали! В общем, жуть. И мы предложили людям решить все проблемы. Для начала мы с активом дома сделали обход, составили дефектовки, посчитали, сколько будет стоить устранение конкретных проблем. Кроме этого, предложили еще кое-какие изменения. Таким образом, рассчитали тариф. И когда люди выбирали нашу компанию, они сразу голосовали за план текущего ремонта на год и за отдельный тариф сроком на 1 год, который был выше, чем в других домах, почти на тридцать рублей с квадратного метра.

За этот год мы установили новые домофоны с не копируемыми ключами, на рынке дубликат не сделаешь. Поставили систему контроля доступа в подвал и на чердак. Теперь мы знаем, кто и когда из наших сотрудников туда заходит. Если заходит посторонний, то приходит СМС о несанкционированном вскрытии. Установили видеонаблюдение, регуляторы на горячую воду и отопление, за счет чего 2 месяца подряд люди сэкономили по 27 рублей с квадратного метра, цифра внушительная.

– Насколько реально внедрение этих технологий на домах в Боровском районе, ведь здесь большинство – старые многоэтажки?

– Дом, про который я рассказывал, тоже немолодой, ему почти пятьдесят лет. Все зависит от желания собственников: насколько они чувствуют в этом потребность. Потом внедрение технологий может идти поэтапно или по мере необходимости. К примеру, в одних домах у нас стоит видеонаблюдение, в других – контроль доступа на чердак, несколько домов про-

голосовало за систему экономии тепла. Поэтому Балабаново и Боровский район не отличаются от Обнинска. Если люди хотят – мы готовы предлагать и внедрять!

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

– В начале разговора вы сказали, что инициаторами вашего прихода в Балабаново были жители. А насколько ваша компания инициативна? Ведь люди не всегда располагают информацией касательно тех же технических возможностей.

– Часть своих предложений мы сразу включаем в первое собрание с жителями. Самые распространенные – установка освещения с датчиками движения, видеонаблюдение, домофоны. Мы практикуем различные обучения, часто приглашаем активистов наших домов, проводим с ними семинары на темы ЖКХ. В том числе рассказываем про внедрение нового оборудования, включая их плюсы и минусы. Приглашаем производителей, чтобы люди могли напрямую задать свои вопросы и получить ответы.

– Вы зашли в Балабаново в самый пиковый момент, когда повалили снегопады. Как вы пережили этот период, справились?

– Я считаю, вполне. Знаете, у нас у каждого дома, который мы обслуживаем, есть свой чат в интернете, где жители и управляющая компания общаются, заявки обсуждают. Там пишут, что возле соседних домов колея – невозможно проехать! А у нас все почищено, все хорошо. По отзывам самих жителей, они довольны.

СРЕДИ ЧУЖИХ

– В Балабанове директора управляющих компаний – выходцы из бывших муниципальных предприятий. То есть коммунальщики со стажем и из одной «бочки». Вероятно, вас встретили с позицией «чужакам здесь не место»? Вас, вообще, волнуют эти отношения?

– Да, пока отношения складываются именно так, как вы сказали. Но мы готовы к диалогу и сотрудничеству, что в итоге должно привести к взаимной выгоде, как управляющих компаний, так и жителей Боровского района.

Анна КНЯЗЕВА





**Love
RADIO**
104,9 FM

С 1 марта в Обнинске!

Рекламная служба: +7 (484) 39 4-55-33

Реклама.

ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
ПРЕДЛАГАЕТ
СЛЕДУЮЩИЕ УСЛУГИ:

«АЛЬТОНИКА»

- МОНТАЖ сетей охранной, охранно-пожарной и тревожной сигнализации
- ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ сигнализаций
- ОХРАНА с помощью пульта объектов всех форм собственности
- ОХРАНА ОБЪЕКТОВ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ОФИСОВ

г. Балабаново ул. Боровская, 62 с 9.00 до 18.00 8 (484) 392-02-30 6-23-26 6-23-25 г. Обнинск 8 (484) 392-02-30 8-910-914-95-32

Реклама.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Форсаж»

Низкие цены
Профессиональная консультация
Любая форма оплаты

10-летний опыт
в сфере грузоперевозок

12 часов on-line +
суббота и воскресенье

Скидки постоянным клиентам

г. Обнинск,
ул. Курчатова, 47, офис 317

8 (484) 39-55-888

8-910-523-47-77

Факс: 8(484) 392-35-16

e-mail: e55888@yandex.ru



Реклама. Скидки и акции действительны на момент публикации.

РАДИО
NRJ
ENERGY 95.0 FM

**С 1 марта
в Обнинске!**

Рекламная служба: +7 (484) 39 4-55-33

Реклама.

Туристическое агентство
планета чайки
Лауреат международной премии «Лидеры туристической индустрии-2009»

Раннее бронирование
2019

Туры с регулярными рейсами в турпакете
Туры на Новый год
Круизы, отели, авиабилеты

г. Обнинск, ул. Аксенова, 17 (универсам «Центральный») 8 (484) 395-44-48 8-961-125-77-72

Реклама.

Карусель

В команду детского клуба «Карусель»
ТРЕБУЮТСЯ

**КРЕАТИВНЫЕ, ТВОРЧЕСКИЕ,
ИНИЦИАТИВНЫЕ**

преподаватели
по системе Монтессори

8 (901) 995-43-82; 8 (484) 39-223-20
Калужская область, г. Обнинск, ул. Калужская, д. 24

Реклама.

АВТОЗАПЧАСТИ

НА ВСЕ АВТОМОБИЛИ

ПО ПРОМОКОДУ
OBNINSK
СКИДКА 10%

FAETON

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

АДРЕС: КУРЧАТОВА 49А МАГАЗИН ФАЗТОН
ТЕЛЕФОН: +7-910-521-60-62
+7-484-399-20-94

Jeep

Реклама. Скидка действительна на момент публикации.

парковый.org

ПРОДАЖИ НАЧАЛИСЬ!!!

**КВАРТИРЫ ОТ
2,4 МЛН.РУБ.**

Офис продаж:
г. Обнинск, ул. Гагарина, д. 7
тел.: +7(484)392-61-35 моб.: +7(910)591-76-39

Проектная декларация опубликована на государственном портале Министров России /наш.дом.рф/
Застройщик: ООО «Парковый». Реклама. Цены действительны на момент публикации.

ЦИОЛКОВСКИЙ
жилой комплекс

**ПРИГЛАШАЕМ
НА ПОКАЗ КВАРТИР**

8 800 555 25 56 WWW.TSIOLKOVSKIY.RU

ОСТОВ
строительно-инвестиционная группа

Реклама. Акции и предложения действительны на момент публикации.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ от 2 бут. «ВОДНЫЙ МИР», г. Обнинск

☎ (484) 399-03-13
☎ (484) 395-37-47
☎ (910) 523-22-74

НОВИНКА!
ПИТЬЕВАЯ ВОДА, 19 л
КАЛУЖСКАЯ ЖЕМЧУЖИНА

от 100 рублей

ОКОЛОЛУГА - от 130 руб. ДЮПОН - от 170 руб. АРХЫЗ - от 350 руб.

Реклама. Цены действительны на момент публикации.

ПРОДАЕТСЯ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

20 СОТОК НЕДОРОГО

Согласованный и утвержденный проект складского комплекса

в развивающейся промзоне г. Боровска ☎ 8-910-600-15-15

Реклама.

ЖИЛОЙ КВАРТАЛ
РЕПИНКА

Природа твоего дома

8 (484) **397-95-22**

Офис продаж:
Обнинск, ул. Шацкого, 15,
офис 3

1-комнатные
2-комнатные
3-комнатные
КВАРТИРЫ

Проектная декларация на сайте **WWW.KVARTAL-OBNINSK.RU**

Реклама.

ПЛАНЫ

АПГРЕЙД ИМЕНИ ЛЕНИНА

В БОРОВСКЕ МЕЧТАЮТ ПЕРЕКРОИТЬ ГЛАВНУЮ ПЛОЩАДЬ



На фоне активного обсуждения дальнейшей судьбы Боровска в качестве исторического поселения представление идей по благоустройству центральной площади города осталось за бортом внимания общественности. А между тем в первый мартовский день отвечающая за разработку проекта компания представила на суд жителей свои первые наброски. В большинстве своем задумки дизайнеров пришлись горожанам по вкусу, но без доли критики все же не обошлось.



СУВАЖЕНИЕМ К ИСТОРИИ

Деньги на благоустройство площади Ленина Боровск может получить в случае победы во Всероссийском конкурсе малых городов и исторических поселений. Конкуренция достаточно серьезная, но и приз на кону стоит более чем внушительный – целых 55 миллионов рублей из федерального бюджета.

По заказу администрации районного центра архитектурное бюро «Зима» разработало большой проект, который должен преобразить знакомое всем общественное пространство.

Источником вдохновения для дизайнеров послужили старые фотографии и изображения площади Ленина, а предлагаемые решения во многом повторяют последние европейские тенденции.

– Площадь является ключевым местом для города. Это его визитная карточка, и самые важные в

истории поселения события происходили именно здесь. И целью нашего проекта было отразить все это, сохранив первоначальный облик пространства, но сделав его доступней и комфортней для жителей, – подчеркнул представитель архитектурного бюро Арсений МИХЕЕВ.

На сегодняшний день площадь Ленина напоминает остров, окруженный со всех сторон автомобильными дорогами и живущий по своему внутреннему укладу. Поэтому одной из главных задач, по мнению специалистов, стало «возвращение» этого пространства в город путем создания новой пешеходной среды. Это будет возможно сделать за счет расширения тротуаров, сужения проезжей части и организации пешеходных переходов. При этом особенно важно будет так переключить пространство, чтобы людям открывались виды на исторические здания, а также одну из главных его достопримечательностей – расположенный рядом с площадью храм.

Серьезным изменениям подвергнут и проходы внутри торговых рядов.

Сейчас они, скорее, похожи на забитую магазинчиками подво-

ротню, а по задумке дизайнеров эти узкие коридоры могут преобразиться в подобие старых европейских улочек с аккуратными магазинчиками и брусчатыми дорожками.

Дополняет задумку множество необычных дизайнерских решений в плане внедрения новых энергосберегающих технологий для освещения или нестандартных цветовых решений, но эти мелочи не так сильно привлекли внимание присутствовавших на презентации боровчан.

ГЛАС НАРОДА

В целом выбранное архитектором направление горожанам понравилось, хотя ряд предложенных решений и вызвал недовольство.

Автолюбители отметили, что сужение проезжей части приведет к образованию пробок, которые и сейчас бывают в выходные дни, а так грозят превратиться в ежедневную проблему. В ответ на это специалисты привели статистику, согласно которой выбранное решение, наоборот, положительно скажется на пропускной способности улицы, но, кажется, переубедить боровчан им так и не удалось.

Серьезную дискуссию вызвал и расположенный у храма пешеходный переход. Привести его в порядок, а лучше и вовсе перенести жители просят не первый год – «зебра» сделана под уклоном и небезопасна для людей. На проекте участок остался без изменений, а потому дизайнеров попросили продумать этот вопрос и передвинуть переход.

Кроме того, жители нашли еще один аспект, о котором не задумались специалисты. Касается он парковочных мест под туристические автобусы, которые в выходные дни занимают много места на площади, а если предполагается сделать центр Боровска местом притяжения гостей из других городов, то необходимо выделить для них отдельную стоянку.

Получив первую реакцию и услышав новые идеи, дизайнеры доработают проект в соответствии с пожеланиями жителей. Но нужно понимать, что пока это всего лишь эскиз и в будущем, когда настанет время приземлять фантазию архитекторов к реальным масштабам, часть задумок может оказаться просто нереализуемой.

Последнее слово же в любом случае останется за авторитетным жюри конкурса, и если оно будет сказано в пользу Боровска, то преобразование площади должно прийти по вкусу и урбанистам, и поклонникам старины.

Степан ФЕДОРОВ

ЗАДАЧИ

БОЛЕЕ 50 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ В БАЛАБАНОВЕ ПОТРАТЯТ НА БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2019 году Балабаново ожидает масштабное благоустройство. Причем далеко не все работы будут профинансированы по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». Более 55 млн рублей в муниципалитет поступят из областной и регионального бюджетов, дав возможность реализовать крупные проекты.



Самая весомая сумма запланирована на завершение строительства городского стадиона, а именно на обустройство искусственного покрытия игрового поля. От «живого» газона решили отказаться, воочию оценив все проблемы содержания и использования такого объекта в Калуге. Изменение планов не отразится на общей запланированной стоимости реконструкции стадиона, она обойдется в 17 млн рублей. Чуть меньше – 15 млн рублей, потратят на строительство тротуара от улицы Боровская (м-н «Околица») до городского кладбища. Деньги на создание безопасного движения пешеходов в этом направлении, о чем балабановцы просят не первый год, выделят из районного бюджета.

На десять миллионов рублей планируют благоустроить улицу Речную, обустроить парковку в районе контейнерной площадки при спуске к реке Страдаловке, а также проложат тротуар вдоль Гагарина, 3.

Восемь с половиной миллионов рублей направят на улицу Дзержинского. 2,8 млн рублей потратят на дорогу от КПП до дома № 106, 2 млн руб. – на детскую игровую зону возле дома № 86, и самым дорогостоящим объектом станет спортивная площадка, которая оценивается в 3,7 миллионов рублей.

Помимо перечисленных выше планов, администрация города надеется на большую благосклонность фортуны, которая может принести Балабанову новые площади для городского Дома культуры и строительства бассейна.

5 млн рублей город ожидает получить из областного бюджета на проектирование водного спортивного объекта на земельном участке в районе улицы Гагарина между домами №№ 21 и 22. Причем, как уточнили в администрации, это будет не ФОК с бассейном, а бассейн с площадями для размещения тренажеров.

Еще 10 млн рублей муниципалитет рассчитывает получить на проектирование Дома культуры в рамках программы реновации подобных объектов. Для этого придется соблюсти ряд условий, поскольку по установленным условиям речь идет о расширении имеющегося здания, а не строительстве отдельного объекта в новом месте. Поэтому рассматривается вариант появления пристройки позади существующего здания ДК, которое будет соединено с основным оранжереей. Стоимость проектных работ оценивается в 10 млн рублей.

Светлана ЗАЦАРИННАЯ



ОТГУЛЯЛИ

В минувший выходной жители Боровского района провожали зиму и зазывали весну. Учитывая, что на боровской земле находятся восемь городских и сельских поселений, масштаб празднования имел традиционно широкий масштаб и привлек большое количество гостей. А потому на каждой праздничной площадке организаторам пришлось проявить максимум изобретательности и творчества, чтобы именно их Масленица стала многолюдной.

МАСЛЕНИЧНЫЙ БЛИН

ПРОКАТИЛСЯ ПО БОРОВСКОМУ РАЙОНУ

ОТ ЩЕДРОТ

Так сложилось, что проводимые в Ворсине праздники привлекают гостей со всего района. Празднование масленицы в этом году также выдалось довольно масштабным. Были и выступления местных творческих коллективов, и лазанье на столб за сапогом. Но больше всего запомнилась щедрость организаторов – всех участников гуляний бесплатно кормили вкусными блинами и поили горячим чаем.



ТРИ ГУЛЯНЯ

Как рассказала глава администрации Асеньевского Ирина ЖИЛЬЦОВА, зиму в поселении проводили с настоящим деревенским размахом. Участие в празднике приняло множество людей всех возрастов, и для каждого поколения организаторы постарались придумать что-то свое. Более того, мероприятия прошли сразу в трех деревнях, и, по словам участников, везде гости вели себя очень активно, с готовностью участвовали в конкурсах и чтили масленичные традиции.



ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ

Не отставали от соседей и в Кривском, где гуляния проходили на площади перед администрацией поселения. Несмотря на то, что сама деревня в последние годы напоминает небольшой городок, традиции здесь соблюдают неукоснительно. А потому желающих поучаствовать в конкурсах и сжигании чучела набралось с избытком. Не остался в стороне и глава местной администрации Алексей МАКСИМЕНКО, принявший участие в забегах на деревянных ходулях.



БЕЗ СЮРПРИЗОВ

Спокойно и размеренно проводили зиму в совхозе Боровском. Здесь жители собрались на традиционное чаепитие, где кроме блинов были различные кондитерские изделия и выпечка, наблюдали за выступлениями творческих коллективов и сожгли чучело. Как отметил глава администрации поселения Антон МАСНЯК, в таком размеренном темпе праздник здесь проводят уже не первый год, и самое главное в торжестве – это провести время с близкими людьми в уютной и дружеской атмосфере.

ВЫЕЗДНОЙ ПРАЗДНИК

В Совьяках отношение к масленице несколько иное. В самом селе даже не организуют централизованных гуляний, поскольку количество желающих слишком мало.

Как рассказал глава администрации Совьяков Николай ГАЛЕНКОВ, местные жители предпочитают выезжать за пределы поселения. Много семей посещают праздник в Боровске, но основным направлением для такого «внутреннего туризма» становится парк «Этномир».

Исключением из этого правила стали дети, для которых в деревнях организовали сразу несколько развлекательных мероприятий.



ОСНОВАТЕЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА

В Ермолине к празднику начали готовиться заранее и задействовали все имеющиеся в распоряжении ДК «Полет» силы. В результате получились представление, способное удовлетворить даже самый взыскательный вкус. Были и песни, и различные конкурсы, и театральные постановки.

На развернувшейся ярмарке горожане могли поесть вкусные блины и шашлык, а самые маленькие ермолинцы еще и прокатиться на лошадях и пони.



БЕЗ ПРОБЛЕМ

Масленицу в Балабанове проводили шумно и весело. И даже отсутствие снега перед городским ДК не помешало горожанам подхватить запал, поданный организаторами праздника. Взрослые и дети участвовали в веселых состязаниях и зазывали в хороводе весну.

Глава города Сергей СУДАКОВ, как следует православной традиции, перед началом пасхального поста попросил у всех прощения. А сами горожане написали на бумажках все свои проблемы и невзгоды и сожгли их в чучеле Масленицы под дружное «Гори, гори, ясно!».



БЕЗ СТОЛБА

А вот районный центр без снега на проводы зимы не остался, поскольку народные гуляния в очередной раз были организованы в сосновом бору. Однако горожан разочаровало отсутствие в этот раз столба с подарками, от которого администрации пришлось отказаться из-за невозможности создать безопасные условия для такого экстремального состязания.

Впрочем, отсутствие любимейшей забавы с лихвой компенсировали другие развлечения: метание валенка, распиливание бревна на скорость и бой подушками.

Иван КРЕЧЕТ

ДАЙДЖЕСТ СПОРТ

ПОБЕДЫ ГУБЕРНСКОГО КУБКА

3 марта в Калуге состоялся «Кубок калужской губернии 2019» по традиционному каратедо секатан, в котором приняли участие более двухсот спортсменов в четырех видах программ.

Воспитанники балабановского ЦФИС привезли домой россыпь личных и командных наград.

Дмитрий ПЫШЕНКО – 1 место (командное КУМИТЭ)

Кирилл ДЕМИДОВ – 1 место (личное КУМИТЭ)

Елизавета ГОЛЯКОВА – 2 место (личное КУМИТЭ)

Александр ИВАНОВ – 2 место (личное КУМИТЭ)

Сергей ФРИПТУЛЯК – 2 место (личное КУМИТЭ), 1 место (командное КУМИТЭ)

Анастасия ПИРЧ – 2 место (КАТА), 2 место (КУМИТЭ)

Матвей ТЕМНИКОВ – 3 место (КУМИТЭ), 1 место (командное КУМИТЭ)

Алекс АБРАМЯН – 1 место (командное КУМИТЭ)

В ЕРМОЛИНО ПРИВЕЗЛИ «БРОНЗУ»



В минувшие выходные с 8 по 10 марта в Малоярославце проходили областные соревнования «Белая ладья», в которых принимали участие воспитанники образовательных учреждений из Калуги, Обнинска, Малоярославца, Жукова, Балабанова и Ермолино.

Из двенадцати команд-участников в финал вышли, естественно, три, и одними из победителей стали ермолинские шахматисты Матвей ДЕНИСОВ, Иван ЧЕРНИКОВ, Иван РОГОВ и Марьяна ТОПИНА. Они порадовали своего тренера Виктора ДАДУКОВА серебряной медалью.

ЧЕТЫРЕ ПЕРВЫХ



Воспитанники боровской лыжной секции приняли участие в гонке, посвященной памяти мастера спорта СССР А.В. Филиппова, которая состоялась 9 марта в Калуге.

Из регионального центра юные лыжники привезли семь наград, четыре из которых за первое место: Владимир ГЫСОВ, Виктория ВЕТРОВА, Дарья МАРОСЕЕВА и Степан ВИКТОРОВ. Второе место завоевал Егор ЗИМАКОВ, бронза в копилке Анны ДОРОХИНОЙ и Евгения КУЗЬМИНА.

2019
ГОД ТЕАТРА
В РОССИИ

С 1 ПО 12 АПРЕЛЯ

ВЕСЕННИЕ 13 ПРОТАЛИНКИ

ОТКРЫТЫЙ ГОРОДСКОЙ
ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС
ДЕТСКОГО И ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА
(в рамках районного)
г. Балабаново

6+

Клуб испанского языка и культуры «Tomando Te»

Культурный центр
им. Д.А. Жукова
г. Боровск, пл. Ленина 42

16 марта 14:30

НАРОДНЫЙ ХОРЕОГРАФИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ

«Боровские самоцветы»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
ДЕТЕЙ В ВОЗРАСТЕ
ОТ 5 ДО 12 ЛЕТ.

ЗАПИСЬ С РОДИТЕЛЯМИ В РАЙОННОМ
ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ПО ПОНЕДЕЛЬНИКАМ,
ВТОРНИКАМ И ЧЕТВЕРГАМ С 17:00.

Т. 4(48438) 4-35-19

Музейно-выставочный центр
г. Боровск ул. Ленина, 27

МАРИНА ИЛЬИНА

ВЫСТАВКА КРАСКИ
МОЕГО НАСТРОЕНИЯ

21.02 - 21.03

12+



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ МАРАФОН

*Сбор средств на установку автономных
пожарных извещателей многодетным семьям*

Администрация Боровского района
совместно с Районным информационным центром объявляет
благотворительный марафон по сбору средств на установку
автономных пожарных извещателей в домах и квартирах
многодетных семей

Все мы родом из детства. Испокон веков величие и сила нашей страны держались на больших крепких семьях, в которых воспитывалось много детей. В этих самых семьях с молоком матери впитывались великие ценности нашего народа – доброта, щедрость, сострадание, забота о ближнем, любовь к Родине. Вырастая, такие дети

относятся к миру, как к большой семье – с уважением и любовью.

Сегодня многодетные семьи нашего района нуждаются в вашей помощи! За каждой такой помощью могут быть спасенные жизни! Давайте все вместе соберем средства для приобретения и установки автономных пожарных извещателей в их домах.

Сделать благотворительный взнос можно по следующим реквизитам в Сбербанке
Банк получателя: Калужское отделение №8608
ПАО «Сбербанк»
БИК банка получателя: 042908612
Корр. счет: 30101810100000000612
Счет получателя: 40703810822244000453
Получатель: Муниципальное автономное учреждение
Боровского района «Районный информационный центр»
ИНН получателя: 4003034340
Назначение платежа: «Благотворительный взнос»

**ПРЕДОТВРАТИМ
БЕДУ ВМЕСТЕ!**

ВНИМАНИЕ! ПРИ РАЗМЕЩЕНИИ НА САЙТАХ Obninsk.Name + pressaobninsk.ru
СКИДКА 50%
НА РАЗМЕЩЕНИЕ В ГАЗЕТАХ «Вы и Мы», «Неделя Обнинска», «Неделя Боровского района»
 Отправляйте заявки на рекламу по электронной почте: **reklama-m-m@mail.ru (48439) 444-88, 444-99**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
БАРГУЗИН, 1 т, 6 человек. 39-55-888, 8-910-917-06-77
ГАЗЕЛИ, тент, фургон, борт. 39-55-888, 8-910-523-47-77
ГАЗЕЛЬ, 4 м, тент, борт. 8-910-600-31-88, 39-55-888
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ от 0,1 до 25 т, форма оплаты любая. 39-55-888, 8-910-523-47-77
ДАФ 15 т., термофургон. 8-910-523-47-77, 39-55-888
ЗИЛЫ-БЫЧКИ, 5 м, тент, борт. 8-910-523-47-77, 39-55-888

ОРГАНИЗАЦИЯ В ОБНИНСКЕ
РАЗДАЕТ В ДАР ПАЛЛЕТЫ Б/У
 Реклама.
 обращаться по телефону **+7 (961) 006-52-07**

ОМВД РОССИИ ПО Г. ОБНИНСКУ ПРИГЛАШАЕТ
 Граждане РФ на службу в органы внутренних дел Российской Федерации не моложе 18 лет и не старше 35 лет независимо от пола, расы, национальности, имеющего образование не ниже среднего (полного) общего образования, способный по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника полиции.
НА ДОЛЖНОСТИ РАДОВОГО И МЛАДШЕГО НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО СОСТАВА:
 • полицейских патрульно-постовой службы • полицейских водителей патрульно-постовой службы • полицейских инструкторов временного подразделения и обменных (лыжная выслуга)
НА ДОЛЖНОСТИ СРЕДНЕГО НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО СОСТАВА:
 • участковых уполномоченных полиции • инспекторов ДПС (лыжная выслуга)
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ:
 • обязательное государственное страхование жизни и здоровья; выплата единовременной социальной выплаты для приобретения или строительства жилого помещения; ежегодный оплачиваемый отпуск и больничный лист; льготный проезд в санатории МВД России (супругам и членам семьи); право на получение бесплатного высшего образования в учебных заведениях МВД России; бесплатное медицинское обслуживание сотрудника и члена его семьи; право выхода на пенсию по выслуге 20 лет (с учетом срока службы в ВС и т.д., а также половины срока дипломатического обучения в ВРЗ на один отработанный);
 По вопросам трудоустройства обращаться в ОМВД России по г.Обнинску: 249038, г. Обнинск, пр. Ленина, д. 89, отдел кадров ☎ 8 (48439) 4-98-27, 4-98-18

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
 (МО Нарофоминский район п. Новая Ольховка)
 Программист 1С
 Оператор по вакцинации
 Оператор конвейера
 Ветеринарный врач
 Санитар ветеринарный
 Инженер-электроник
 Доставка транспортом предприятий: Ворсино, Малоярославец, Белоусово, Жуков, Протва, Обнинск, Боровск, Еремеево, Балабаново. 8 (496) 34-45-908

ЗИЛЫ-БЫЧКИ, 3 т, борт, тент, термо. 8-915-890-00-25, 39-55-888
ЗИЛЫ 7 и 10 т. 8-910-913-75-25, 39-55-888
ЗИЛ 6 т, термо. 8-903-696-26-40, 39-55-888
ИСУЗУ 4 т, фургон. 39-55-888, 8-910-523-47-77

НЕДЕЛЯ Боровского района РАЗМЕЩЕНИЕ СТРОЧНЫХ И РЕКЛАМНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
 г. Обнинск, ул. Белкинская, 44, офис 301 8 (484) 394-44-88 8 (484) 394-44-99

НЕДВИЖИМОСТЬ
ПРОДАЮТ
ЗЕМЛЮ. Малоярославецкий р-он, д.Подольная, 3,6 га, 800 тыс. руб. 8-906-508-03-05

ТОРГОВЫЕ ОФИСНЫЕ ПЛОЩАДИ В АРЕНДУ
 от 5 до 500 кв.м
 в разных частях города
 гибкий, индивидуальный подход
 возможны долгосрочные договоры аренды
 8-920-613-77-27

МЕХАНИК-РЕМОНТНИК в автосервис с опытом работы (сход/развал, заправка кондиционера, ремонт ходовой части автомобиля). Оплата сдельная, оформление по ТК. График работы сменный. 8-910-860-53-53, 8-484-399-34-69

В современную компанию в г. Обнинске на постоянную работу требуются высококвалифицированные сотрудники:

- Инженер сантехнического участка
 - Инженер электротехнического участка
 - Тракторист
 - Мастер-отделочник универсал
 - Мастер по уборке
 - Строители-отделочники
 - Сантехники
 - Сантехник-вентиляционщик
 - Газоэлектросварщики
 - Плотники
 - Электрики
 - Разнорабочие
 - Дворники и уборщицы
- Опыт работы обязателен, без в/п. Оформление по ТК РФ, полная занятость, график работы 5/2, з/п высокая. 8-961-125-81-88

ЗЕМЛЮ. Жуковский р-он, д.Верховье, СНТ «Ромашка», 6 соток, 330 тыс руб. Торг. 8(906)508-03-05

СДАЮТСЯ ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ
 Реклама.
Обнинск ул. Аксенова, 16а
 (484) 395-52-11 8-920-875-61-94

НА ПРОИЗВОДСТВО ТРЕБУЕТСЯ УЧЕТЧИК-КОНТРОЛЕР. График работы 2/2. Звонить строго в будни с 08:00 до 18:00 по тел. 8 (961)-006-52-24.
ТРЕБУЕТСЯ водитель. Тел. 8 (48439) 7-04-41, 8-910-910-32-11
ОХРАННИКИ, график работы 1/3, 2/2. Телефон: 8-903-817-82-96

ЗЕМЛЮ, 6,1 га, д. Михальчуково, 7 км. от Медыни. 8(920)611-62-62
КВАРТИРУ. Дом. Участок. 8(900)574-15-46

УСЛУГИ
ВСЕ виды электромонтажных, сантехнических и отделочных работ. 8-910-598-33-10
СОТРУДНИК для работы за компьютером в офис. Знание Excel обязательно. Требования: пунктуальность, стрессоустойчивость, исполнительность. Ждем Ваших резюме по адресу rosmet2015@yandex.ru

СДАЮТСЯ ОФИСЫ И ТОРГОВЫЕ МЕСТА
 в т.д. - АКСЕНОВО-8
 8-920-875-61-94 8-910-917-07-17

ПАО ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД «СИГНАЛ» ОБНИНСК
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ (металлообработка) З/П ПО ИТОГАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ
ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ (лакокраска) З/П ПО ИТОГАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ
ТРЕБОВАНИЯ: • профильное высшее образование по специальности «химия и технология лакокрасочных покрытий»
ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР З/П ПО ИТОГАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ
СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК З/П ПО ИТОГАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ
ТРЕБОВАНИЯ: • Профильное образование, навыки ремонтных работ по обслуживанию технологического оборудования, в т.ч. металлообрабатывающего, опыт проведения ППР
ФРЕЗЕРОВЩИК (металлообработка) З/П ПО ИТОГАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ
СЛЕСАРЬ-ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИК З/П ПО ИТОГАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ
ШЛИФОВЩИК (плоская шлифовка) З/П ПО ИТОГАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ
 Контактный телефон: (484) 399-35-77

FIX PRICE СТАНЬ ЧАСТЬЮ НАШЕЙ КОМАНДЫ!
 Сеть магазинов FIX PRICE в г. Калуга и Калужской обл. приглашает на вакансии:
 • АДМИНИСТРАТОР
 • ПРОДАВЕЦ-КАССИР
 • ГРУЗЧИК-МЕРЧАНДАЙЗЕР
 РЯДОМ С ДОМОМ УДОБНЫЙ ГРАФИК КАРЬЕРНЫЙ РОСТ ОБУЧЕНИЕ
 Запишись на собеседование: 8 (926) 855-65-48 8 (495) 902-55-64 (доб. 1431)
 Горячая линия: 8 (800) 775-23-00 (звонок бесплатный) ttretiakova@fix-price.ru

КАМАЗ борт-манипулятор. 39-55-888, 8-910-523-47-77
КАМАЗЫ, РЕНО, 10 и 20 т, тент, борт, фургон. 39-55-888, 8-910-523-47-77
КРАНЫ, 10-25 т, до 21 м. 8-910-523-47-77, 39-55-888
МАЗЫ 10 и 20 т, борт. 8-910-913-75-25, 39-55-888
МАЗ, 5 т, 40 куб. м, термо. 39-55-888, 8-910-523-47-77
МЕРСЕДЕС 7 т, фургон, 40 куб. м. 8-909-252-27-69, 39-55-888
МАН, 15 т, реф. 39-55-888, 8-910-523-47-77
САМОСВАЛЫ 10-25 т, до 16 куб. м. 39-55-888, 8-903-811-74-40
ТОЙОТА 0,7 т, 7 человек. 39-55-888, 8-910-523-47-77
ФОРД-ТРАНЗИТ, 1,5 т, фургон. 39-55-888, (903)813-69-60
ВСЕ лицензии выданы КООРТИ

МП «ДОМ УЧЕНЫХ»
СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ ПОД ОФИС
 (484) 393-60-67, 397-04-41
 г. Обнинск, пр. Ленина, 129

РЕМОНТ АВТОМОБИЛЕЙ, РЕМОНТ ХОДОВОЙ, ПОДВЕСКИ, замена масла, сход-развал, компьютерная диагностика всех систем автомобиля, промывка инжектора. 8(48439)9-34-69

ХИМЧИСТКА салона автомобилей, качественно и недорого. 8(48439)9-34-69

ТАМОЖЕННО-СКЛАДСКОЙ КОМПЛЕКС приглашает на работу:
 • ТАЛЬМАНА (КОНТРОЛЬ ПОГРУЗО-РАЗГРУЗОЧНЫХ РАБОТ)
 • ГРУЗЧИКОВ
 • ДИСПЕТЧЕРА СВХ
 Доставка служебным транспортом из г. Обнинска и г. Балабаново
 п. Ворсино Боровский р-н (48438) 2-60-01, 2-60-06

Цены действительны на момент публикации. На правах рекламы

Реклама.

ОМВД РОССИИ ПО Г. ОБНИНСКУ

ПРИГЛАШАЕТ ГРАЖДАН РФ НА СЛУЖБУ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ **НА ДОЛЖНОСТИ:**

- Участковых уполномоченных полиции
- Патрульно-постовой службы
- Дорожно-патрульной службы
- Изолятора временного содержания

По вопросам трудоустройства обращаться в ОМВД России по г. Обнинску: пр. Ленина 89, кабинет № 107

(484) 394-98-27
(484) 394-98-18

натяжные ПОТОЛКИ

TRAYZER

от 379 руб/м² с установкой!

ЗАМЕР БЕСПЛАТНО!

Обнинск, Белкинская 43 Б
тел. (484) 392 06 65

Цена действительна на момент публикации. Условия и сроки акции уточняйте в офисе продаж. Товар сертифицирован.

реклама

Торговый комплекс

АФ Автограф БАГЕТНАЯ МАСТЕРСКАЯ

оформление вышивок, картин, фотографий, папирусов и многое другое

В продаже оформленные работы художников, фотографов, а также офорты известного Обнинского художника А.П. Шубина.

Работаем с организациями
Обнинск, ул. Лейбунского, 4 www.art-af.ru **8 (484) 399-99-99**

Реклама.

30Ж кафе

Маркса, 87
с 10⁰⁰ до 20⁰⁰
без перерывов и выходных

ОТ ОДНОГО ИЗ ЛУЧШИХ КОНДИТЕРОВ ГОРОДА:

- Торты и десерты без сахара, муки высшего сорта и масла
- Традиционные сладости и выпечка
- Торты на заказ на любое торжество по вашему дизайну

ДОСТАВКА

Тел.: +7 (902) 985 13 78

Реклама.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ! НОВАЯ УСЛУГА

ПЛОТТЕРНАЯ ЭКО ПЕЧАТЬ

РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ на баннерной ткани, холсте, стикерах, бумаге, обоях и т.д.

ширина до 1,6 м
длина до 50 м

ТК «Автограф», Обнинск, ул. Лейбунского, 4 **8-910-599-11-99**

ДОГОВОРА НА ДОЛГОСРОЧНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО РАБОТАЕМ С НДС

Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ

печатной продукции для работы в г. Балабаново

ВОЗМОЖНА РАБОТА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Обращаться по тел.:
8 (48439) 7-64-02
8 (910) 512-95-03

РАБОТАЕМ 21 ГОД

СКИДКИ 20-50%

Оптика Ла Вита

Большой выбор оправ
Изготовление очков любой сложности
Аксессуары к очкам
Солнцезащитные очки

УНИВЕРМАГ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» МАГАЗИН «ДИКСИ»

ул. Аксенова, 17 (рядом с банком Хоум Кредит)
8 (910) 521-14-10, 8 (980) 510-97-91

ул. Гагарина, 35 (1 этаж)
8 (910) 542-07-68

Реклама. Цены, скидки и акции действительны на момент публикации.

АКВА-АЭРОБИКА

В ДИЦЕ «ДЕРЖАВА»

ПН	19.15-20.00
СР	19.15-20.00
ПТ	19.15-20.00

тренер: Мазелова Ольга

8-910-917-67-96

Реклама.

ПОКУПАЕМ МЕТАЛЛОМ

Дорого
Самовывоз
Демонтаж

Оплата по факту

г. Балабаново, ул. Московская, 20
8-910-544-53-54

Реклама.

АВТОЗАПЧАСТИ НА ВСЕ АВТОМОБИЛИ

ПО ПРОМОКОДУ **FAETON** ОБНИНСК СКИДКА 10%

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

АДРЕС: КУРЧАТОВА 49А МАГАЗИН ФАЭТОН
ТЕЛЕФОН: +7-910-521-60-62
+7-484-399-20-94

Реклама. Скидка действительна на момент публикации.

Jeep

НАЛИЧНЫЙ И БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ

Ремонт квартир Калужской области

8 906 508 03 05
e-mail: gen0z@mail.ru

WWW.RK40.RU

Реклама.

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

в развивающейся промзоне г. Боровска

20 НЕДОРОГО! СОТОК

- Все коммуникации по границе участка
- Удобная транспортная инфраструктура
- Согласованный и утвержденный проект складского комплекса
- Имеется разрешение на строительство

СОБСТВЕННОСТЬ ☎ 8-910-600-15-15

Реклама.

ОБЕЛИСК

ПАМЯТНИКИ

Ограды
Венки
Ритуальные товары
Фотокерамика

г. Боровск, ул. Володарского, 2-А
8(48438) 6 61 60

www.obelisk-borovsk.ru

Реклама.